

■華仔（中）以壓軸嘉賓身份上陣，並與阿倫、克勤合唱。



紀念騷尾場 重量級紅星登場

華仔感激耀榮叔對行業貢獻

香港文匯報訊 「演唱會之父 荣耀紅館 Show」尾場前晚於紅館圓滿落幕，大會邀得劉德華（華仔）、譚詠麟（阿倫）、五月天、葉蒨文、林子祥、楊千嬅，許志安、肥媽等演出，秋官亦難得與愛女欣宜首度同在紅館舞台父女檔上陣，齊齊悼念耀榮叔。前晚演出獲華仔以壓軸嘉賓身份上陣，並與阿倫、克勤等合唱《愛情陷阱》、《我恨我痴心》，帶起全場氣氛。至於秋官首度與欣宜在紅館舞台以父女檔合唱《楚留香》。華仔感激耀榮叔對演唱會行業的貢獻。



■秋官首度與欣宜在紅館舞台以父女檔合唱。

■林子祥最懷念張生的沙聲。

■肥媽大講與張生的难忘事。

前晚甫開場，演出歌手與首場一樣踏上紅毯出場向觀眾打招呼大合照。當中以五月天、劉德華最受歡迎。是晚演出的歌手加入林子祥、肥媽、關淑怡等，欣宜、關菊英、莎莉等則連續兩晚演出。開場時千嬅獨唱一曲《小城大事》，並與安仔合唱《緣份》，兩人都指耀榮叔對演唱會的貢獻良多，要將歡樂延續下去。林子祥則大唱經典作品《分分鐘需要你》，他回想最懷念張生的沙聲，更即場模仿耀榮叔說話。他又說：「每個人都要學張生做人，覺得他衝上雲霄上了天堂！」其後即演繹《衝上雲霄》。

林子祥太太莎莉連續兩晚演出，她與觀眾握手被歌迷拉實不放令她也大叫一聲，可幸獲保安解圍。至於太極與肥媽Jam歌帶起全場氣氛，她又大講與張生的難忘事，搞鬼地指張生在下面等她，叮囑張生「預埋我」。肥媽笑道：「你先為梅艷芳、羅文、張國榮、陳百強等

開演唱會，下面好多歌手等緊你搞，我好快落嚟！」關菊英、秋官合唱後，秋官再與愛女欣宜合唱《楚留香》。二人首度在紅館同台，秋官坦言難得兩父女首度在紅館合唱，要多謝張生撮合。

重演鋼琴上唱歌

至於菊姐未有避忌張家爭產的官司，繼第一場後再獻唱《講不出聲》。此外，莫文蔚躺在鋼琴上出場，大讚張生是超級大好人，更曾讚她在鋼琴上唱歌很正，因此自己重演此幕獻給耀榮叔。再度上陣的五月天，主音阿信回憶耀榮叔在後台碰面大家只是靦腆地笑，全因雙方也屬文靜的人，他們卻一直忘說「謝謝」，因此獻上《乾杯》予耀榮叔。

此外，左麟右李合唱《紅日》、《愛情陷阱》，觀眾站起來拍和全場氣氛沸騰，華仔在台下升上來合唱，掀起高潮，三人再合唱《我恨我痴心》，全場

high爆。難得三大巨星同台，衆人大放笑彈，華仔取笑阿倫：「我們是否很久沒見？為什麼你不望我。」克勤即抵死道：「我站在字幕邊旁，他就看我。」克勤稱阿倫德高望重叫他緬懷張生，阿倫回憶說：「他好像接收不好的收音機，聲音很沙，跟我只說跑馬，更畀貼士我，但貼士和阿叻差不多！」克勤自嘲樣子生得年輕，大讚耀榮叔每到新年西裝袋也有很大疊利是。華仔聞言尷尬道：「我生得老但年紀小，他不給利是我！」

華仔亦稱耀榮叔有義氣，早年自己在紅館開騷黃牛飛也沒有得賣，更被黑社會找上門。他說：「張生入來攔住班黑社會！」阿倫即抵死問誰是黑社會，華仔即笑口說：「鄭伊健！」華仔最後亦感激耀榮叔對演唱會行業的貢獻，「我入行三十年，張生見證所有演唱會一日一日變化，希望張生聽到我們一首歌，《一起走過的日子》！」

高爆。難得三大巨星同台，衆人大放笑彈，華仔取笑阿倫：「我們是否很久沒見？為什麼你不望我。」克勤即抵死道：「我站在字幕邊旁，他就看我。」克勤稱阿倫德高望重叫他緬懷張生，阿倫回憶說：「他好像接收不好的收音機，聲音很沙，跟我只說跑馬，更畀貼士我，但貼士和阿叻差不多！」克勤自嘲樣子生得年輕，大讚耀榮叔每到新年西裝袋也有很大疊利是。華仔聞言尷尬道：「我生得老但年紀小，他不給利是我！」

華仔亦稱耀榮叔有義氣，早年自己在紅館開騷黃牛飛也沒有得賣，更被黑社會找上門。他說：「張生入來攔住班黑社會！」阿倫即抵死問誰是黑社會，華仔即笑口說：「鄭伊健！」華仔最後亦感激耀榮叔對演唱會行业的貢獻，「我入行三十年，張生見證所有演唱會一日一日變化，希望張生聽到我們一首歌，《一起走過的日子》！」

志偉盼跟全智賢對賽

香港文匯報訊 觀瀾湖將於10月24至26日，在海口黑石球場，舉辦第三屆「觀瀾湖世界明星賽」（World Celebrity Pro-Am）。為隆重其事，觀瀾湖特意邀請國際籃球巨星及世界明星賽公益大使姚明、世界明星賽明星代表曾志偉、中國高爾夫一哥及世界明星賽球手代表張連偉，聯同觀瀾湖集團主席朱鼎健博士和副主席朱鼎耀一同公布巨星名單。

記者會宣布了全智賢及韓國型男Rain都會參加比賽，曾志偉被問到會否想同一隊比賽，他說因為明星賽是一位明星配一位業餘球手，所以是不會和她同隊，但若是同組作對手的話也是不錯。而且志偉也說十分期待十月的明星賽，因為當中有很多體壇健將也是自己的偶像，到時碰面必定會很開心。提到他曾經是首屆明星賽的冠軍，他笑言今年能再次奪冠的機會比較低，因為對手都相當強勁，大家都準備充足，首屆可能是因為大

家都未熟悉賽制，所以才能勝出。

港姐賽制不必大改

被問到前晚志偉擔任司儀的港姐，他自己也說大跌眼鏡，因為結果都不是自己原本的心水選擇。今年賽制也是全民投票，但投票人數卻很少，而且也是先選出頭三甲才給全民公投，志偉說是因為很多大熱也沒有入三甲，所以票很難即時短時間內由其他佳麗改到三甲身上，以致冠軍與亞軍、季軍相差這麼大。他更說，有時市民看到的大熱都是由報章雜誌上看到，但其實他們評審時是根據佳麗面試時的整體表現作準則，所以結果可能和大家市民的心水有所出入亦不出奇。提到比賽會否有改制或新的比賽方式，他說其實港姐是一年一度的比賽，而且已有一定的歷史性，市民亦很清楚當中的因由，所以他覺得比賽制度不必大改。

■莫文蔚躺在鋼琴上出場。



■Amanda S.離婚後昨日首度露面為其餅店剪綵。



Amanda S.離婚心情低落

香港文匯報訊（記者 李思穎）名模Amanda S.在去年七月宣布和意籍丈夫Christian Cappelli離婚後，昨日首度露面為其於中環餅店新裝修後進行剪綵儀式，不過Amanda S.提到離婚心情時，一臉愁容，似乎仍未完全放下，但就否認離婚被傳與中田英壽的緋聞有關，強調沒有出現第三者。

Amanda S.上次餅店開張時獲老公撐場，如今人面全非，Amanda S.已回復單身一族，她感慨道：「感覺很不同，今次新裝修新開始。」說到離婚後心情平伏沒有？她黯然說：「頭三個月好辛苦，慢慢先回復過來。（跟前夫有聯絡嗎？）有保持聯絡，分開後仍保持朋友關係，其實大家沒有大吵過。（是否沒時間陪對方導致分手？）結婚很不簡單，我們一起11年，大家都有少許問題，都有試過挽救，最後我們商量過先提出分手。」

有指因Amanda S.太過事業型才弄致今日地步，她直認說：「我開這間鋪後，生活上有變，maybe有影響，自己都有些問題，但就沒有第三者。」Amanda S.重新表示離婚後的頭三個月最難捱，很不開心，情緒上控制不到，那段時間便不停做運動，又跟身邊朋友的小朋友一起去旅行，現在心情才舒服一些。

莫文蔚

任《中國好聲音》夢想導師

香港文匯報訊 莫文蔚（Karen）8月28日參與第三季《中國好聲音》導師對戰，擔任夢想導師；而齊秦選定莫文蔚擔此重任，是看中她唱歌的感覺。齊秦表示：「她跨度比較多，又演戲，有舞台的感覺，本身又是一個歌手，她的唱腔能給我一種特別的感覺。」綵排時，莫文蔚在台下欣賞學員的表演，凡事親力親為的她，第一次擔任導師，也是做足了功課，除了有觀賞節目，更對學員的名字、職業、來自哪裡了若指掌，所以當她和學員初見面時一一喊出他們的名字，讓學員們個個受寵若驚，表演起來也特別賣力。節目錄影從傍晚開始一直到隔天清晨，錄影中場休息時，齊秦都會不時過來為莫文蔚打氣加油：「會錄很晚，要有心理準備喔！」



■齊秦選定莫文蔚擔任夢想導師。

陳宇琛新劇跟父做對手

香港文匯報訊（記者 李慶全）網劇《我的老千生涯》昨日在元朗舉行開鏡禮，參與演員有石修、劉永、邵音音、王瑋及三位星二代陳宇琛、徐偉棟與曾國祥等。

三位星二代跟各自的父親都有對手戲，陳宇琛與石修於劇中更是敵人，石修要派手下綁走兒子，卻不用他親自落手，陳宇琛則笑指其實之前拍電視新劇試過兩父子對打，最初也怕會尷尬，更擔心將父親打傷，不過到

正式演出也沒顧慮，但試過父親打他時還了兩下重手，他也禁不住陰陰嘴在笑。

曾國祥昨日趕拍完《賭城風雲2》爆破場口趕來開鏡，他指余文樂剛才站得太近爆炸位置給碎片彈傷腳，幸無大礙，其實目前他都試過拍爆炸戲遭碎石彈傷臉部，他還拍了片給女友看，放工見到女友，都問他為何整頭沙石。國祥又笑指女友沒慰問他傷勢，只表示對拍槍戰動作片好感興趣



■石修及陳宇琛等參與開鏡禮。

也想一試。國祥透露父親曾志偉將會客串一場與陳百祥、王晶及周潤發的麻雀賭局戲，他坦言好想做「睇場」看回《精裝追女仔》一班演員再一起演出。

《中國合夥人》奪5「金鹿獎」成大贏家



■黃曉明獲最佳男主角獎。新華社

香港文匯報訊（記者 張麗利、實習記者 張睿航）8月31日晚，歷時8天的第十二屆中國長春電影節閉幕。頒獎典禮由李寧和任魯豫一同主持，本屆電影節閉幕式文藝演出力求簡約，尚雯婕、張傑、蔡卓妍等助演嘉賓，分別獻歌點燃現場氣氛，陳可辛因誤機稍晚到長春，雖沒趕上頒獎典禮，但卻獲得最佳導演獎，成為頒獎典禮上的「贏家」。

本屆增設了最佳青年導演處女作獎和最佳視覺效果獎兩個獎項，並另設「華語電影藝術成就獎」。經過評委會認真評選，獎項各有歸屬：最佳華語故事片獎：《中國合夥人》；最佳導演獎：陳可辛《中國合夥人》；最佳女主角獎：鞏俐《歸來》；最佳男主角獎：黃曉明《中國合夥人》；最佳音樂獎：尼古拉斯·艾瑞拉《掃毒》；最佳編劇獎：刁亦男《白日焰火》；最佳攝影獎：杜可風《中國合夥人》；最佳視覺效果獎：《狄仁傑之神都龍王》；最佳青年導演處女作獎：陳思誠《北京愛情故事》；最佳女配角獎：索朗卓嘎《西藏的天空》；最佳男配角獎：佟大為《中國合夥人》；評委會特別獎：《白日焰火》、《索道醫生》。在頒獎典禮上，本屆中國長春電影節組委會特別授予李雪健、吳思遠華語電影藝術成就獎。



■導演吳思遠（左）、新華社

李連杰

發律師信追究傳言

香港文匯報訊 近日網絡上流傳「李連杰走上不歸路，壹基金有很大的漏洞，資金流向海外，款項的流向正是印度的達賴喇嘛。」的訊息，對於此不實報道，李連杰發律師信追究。9月1日晚李連杰通過微博發表律師函，予以公開明確回應，內容強調有關言論純屬虛有惡意捏造，是經策劃的針對李連杰的政治陷害，已嚴重損毀了李連杰的形象和聲譽。依據相關法律條款，相關媒體或個人捏造事實並予以散佈的行為，是對李連杰的誹謗和誣衆，構成名譽的嚴重侵犯，應依法承擔相應的法律責任。發布不實信息的媒體或個人立即採取屏蔽、斷開一切鏈接，並向李連杰公開賠禮道歉。



■李連杰微博發表律師正告函。